Komentář k hospodaření JčŠS za rok 2023
Hospodaření JčŠS skončilo v roce 2023 ztrátou, tj. uzávěrka k 30. 1. 2024 vyšla se záporným hospodářským výsledkem (HV). Na začátku loňského roku, tj. 2023 byl stav na 193 135,32 Kč a na konci tohoto roku byl stav 183 545,32 Kč. Určitý rozdíl rozpočtu oproti účetnictví je dán časovým nesouladem. Krajský úřad (KÚ) poskytuje dotace KTCM na prodloužený rok 2023 až do června 2024. Účetnictví vede některé příjmy a výdaje jako dohadné položky, přičemž se teoreticky může stát, že KÚ něco neuzná a dotace může být mírně pokrácena. Účetnictví se s tím lehce srovná jedním účetním zápisem, ale JčŠS by zřejmě musel znovu svolat konferenci ke schválení opraveného hospodaření. 

 Na začátku roku 2023 přišel doplatek KÚ za prodloužený rok 2022. Ve výši 45 000 Kč. Z tohoto doplatku ale bylo do roku 2022 započítáno 18 tis.Kč, takže pro rok 2023 zbylo jen 27 tis.Kč.
Členské příspěvky – zde je rozdíl způsoben tím, že rozpočet se stanovuje už v lednu, kdežto příspěvky se platí až později a někdo se může nechat vyřadit z registrace nebo naopak nový člen může přibýt. 
Podobně u startovného družstev není předem znám počet družstev ve třetí divizi.
Dotace ŠSČR – u KTCM závisí na výkonech a ty mají klesající tendenci. Rozpočet 23 počítal se základní částkou. U provozní dotace je jistý pouze základ, ostatek závisí na výsledcích práce VV (web, sbírka listin,..). I tam rozpočet raději počítal s nižší částkou.
  Dotace od KÚ jsou vyšší než očekávané, tam je to vždy v lednu taková střelba od boku. Jednak jsou vypsané projekty zveřejněny až po konferenci a jednak úřad dotaci upravuje, obvykle o něco pokrátí. Vzhledem k tomu, že nám dotace dělají řádově ¾ příjmů, jejich výše nesmírně ovlivňuje to, co si můžeme dovolit. Není ještě hotovo vyúčtování, očekávaný doplatek ve výši 60 tis.Kč je brán jako příjem příštího období a není do HV započítán.
 Nejsou zaplaceny všechny vydané fa za spoluúčasti, částka 12 017 Kč je zapořítána do HV,
U nákladů jsou u soutěží družstev nižší částky, protože např. platby za LOK jsou odvozeny od počtu družstev a některé soutěže se neuskutečnily.

U soutěží jednotlivců u dospělých proběhlo čerpání v souladu s rozpočtem. U mládeže je čerpání nižší, díky VC mládeže. K dispozici jsou jen faktury za 3,4,5,6 a 7.VC. Nechci pořadatele zatěžovat nadměrnou byrokracií, aby do detailu vše rozepisovali. Tímto chci poděkovat všem, kteří na fakturách uvádějí podrobnosti ve vztahu k rozpočtu.
Vyšší jsou náklady u KTCM. To je způsobeno v zásadě tím, že jeho provoz je bytostně závislý na dotacích. V průběhu roku pak jak manažer KTCM tak i dotační manažer vědí jaká bude reálná dotace a podle toho korigují rozsah akcí. Ne vždy je z faktury patrné, že se jedná o akci KTCM nebo jen o akci mládeže, která není součástí TC.

Školení trenérů ani rozhodčích nebylo čerpáno.

Mzdové náklady jsou čerpány dle rozpočtu. P. Měsíčkovi dosud nezaplaceno, nemám vrácen doklad (je na něm i vedení 3.divize).
Provozní náklady jsou čerpány zhruba dle rozpočtu. Dosud nepřišla faktura za účetnictví. Oba případy jsou popsány jako očekávané výdaje. Ale protože nejsou doklady, nelze je brát jako závazky.
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